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SpiroFix Mortelpistool

Het SpiroFix Mortelpistool is specifiek ontworpen voor een handige en propere verwerking van mortels, 
grouts en tegellijmen. De krachtige werking pompt de mortel diep in de voegen en vermijdt holtes 
voor een maximale sterkte van de voegen.

SpiroFix Mortelpistool

Technische gegevens:

Inhoud van deze set:

Mortel:

Opvullen van het SpiroFix Mortelpistool:

Gewicht: 1,42 kg
Inhoud: 800ml
Ratio: 12:1 / 18:1
Viscositeit: laag tot medium

1 Mortelpistool
Grijze spuitmond voor grouts
Zwarte spuitmond voor voegmortels
Plastic mortelkoker
Turbine Mixer

Meng de mortel volgens de mengvoorschriften op de verpakking of technische fiche . 
Gebruik een mortelmixer en meng tot een plastische, soepele en klontervrije massa. Zorg 
ervoor dat er geen ongemengde mortel in de hoeken achterblijft. Meer water toevoegen is 
geen alternatief voor grondig mengen.

Duw de ontgrendelingsplaat aan de achterkant van het pistool naar binnen en trek de 
T-hendel naar achteren totdat de plunjer uit de loop is en verwijder de loop. Als de zuiger 
blijft plakken omdat hij droog is, giet dan wat water in de mortelkoker.
Bevestig het gekozen mondstuk: grijs voor tegelvoegen; zwart voor mortels, grote voegen 
en voegwerk. Mortels zijn te grof om door het grijze mondstuk te stromen, tenzij het wordt 
ingekort met een breekmes om de opening te vergroten.

Vul de mortelkoker en plaats in het pistool. Pomp tot de plunjer contact maakt met de mortel. Het pistool is 
nu klaar voor gebruik.
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Voor een professionele verwerking van Spirofix AnchorGrout 
adviseren wij het gebruik van de Spirofix inox nozzle                     
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Application du mortier:

Ajuster le piston:

Entretien: 

Le pistolet à mortier SpiroFix fonctionne comme un pistolet à silico-
ne, appliquez une pression constante sur la gâchette. Le mécanis-
me est puissant et ne demande pas beaucoup de force.
Si le pistolet se coince, ne forcez pas. Tirez la poignée en T vers 
l’arrière et videz le conteneur de mortier.

Nettoyez régulièrement le mécanisme avec de l’eau pour éviter 
que des résidus de mortier ne restent sur le système.

Si le mortier ne pompe toujours pas en douceur, cela peut être dû à :

•       Mélange insuffisant
•       Mauvais teneur le liquide
•       Sable ou gravier pointu dans le mortier
•       Séparation dans l’emballage du mortier utilisé
•       Ouverture de la pointe trop petite

Le piston est réglable en fonction de l’usure. Le serrage des écrous comprime la bague 
d’étanchéité en caoutchouc afin qu’elle s’adapte mieux dans le conteneur de mortier.

Remarque : Si le piston est difficile à déplacer, même 
lorsqu’il est mouillé, il est peut-être trop serré. Un petit 
desserrage des écrous résout ce problème.

Lavez toujours le pistolet à l’eau immédiatement après 
utilisation et assurez-vous qu’il ne reste pas de mortier dans 
le mécanisme.

Appliquer ensuite un peu d’huile sur le mécanisme assure 
un fonctionnement fiable et efficace.

DO’S:
•  Utiliser les bonnes compositions de mortier ou des mortiers préfabriqués adaptés
•  Bien mélanger le mortier avec un malaxeur mécanique
•  Utilisez la bonne buse : noire pour les mortiers, grise pour les joints.

DON’TS:
•  Sable pointu dans le mortier
•  Gravier dans le mortier, qui obstrue la buse
•  Utiliser un mortier qui a été préparé trop longtemps avant de l’appliquer
•  Utiliser la buse fine grise pour les mortiers de jointoyage
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Verwerken van de mortel:

Aanpassing van de plunger:

Onderhoud:

Het SpiroFix Mortelpistool werkt als een siliconenpistool, oefen een 
constante druk uit op de trekker. Het mechanisme is krachtig en 
vereist niet veel kracht.
Als het pistool blokkeert, forceer het dan niet. Trek de T-hendel 
naar achter en maak de mortelkoker leeg.

Reinig het mechanisme regelmatig met water om te vermijden 
dat mortelresten op het systeem achterblijven.

Als het materiaal verpompen nog steeds niet vlot gaat, kan dit te wijten zijn aan:

• Onvoldoende mengen
• Geen correcte mengverhouding
• Scherp zand of gravel in de mortel
• Ontmenging van de gebruikte mortel in de verpakking
• Te kleine spuitopening

De plunger is verstelbaar voor slijtage. Door de moeren aan te draaien, wordt 
de rubber dichtingsring samengedrukt zodat deze beter in de mortelkoker past.

Opmerking: Als de plunger moeilijk te bewegen is, zelfs 
als hij nat is, is hij mogelijks te vast aangedraaid. De 
moeren een beetje losser draaien lost dit probleem 
op.

Was het pistool altijd direct na gebruik met water en zorg 
ervoor dat er geen mortel in het mechanisme achterblijft.

Het aanbrengen van een beetje olie op het mechanisme 
achteraf zorgt voor betrouwbare en efficiënte prestaties.

DO’S:
• Correcte mortelsamenstellingen of geschikte prefab mortels gebruiken
• Mortel goed mengen met een mechanische menger
• Gebruik de gepaste spuitmond: zwart voor mortels, grijs voor grouts.

DON’TS
• Scherp zand in de mortel
• Grind in de mortel, het zal de spuitmond verstoppen
• Teveel mortel maken die te lang blijft staan alvorens te verwerken
• De fijne grijze spuitmond gebruiken voor voegmortels

Pistolet à mortier SpiroFix

Le pistolet à mortier SpiroFix a été spécialement conçu pour une application pratique et propre de 
mortiers, d’agents de jointoiement et de colles à carrelage. L’action puissante pompe le mortier pro-
fondément dans les joints, évitant les vides pour une résistance maximale des joints.

Pistolet à mortier SpiroFix

Données techniques:

Contenu de cet ensemble:

Mortier:

Remplissage du pistolet à mortier SpiroFix:

Poids : 1,42 kg
Contenu : 800 ml
Rapport : 12:1 / 18:1
Viscosité : faible à moyenne

1 pistolet à mortier
Buse grise pour joints
Buse noire pour mortiers à joints
Conteneur de mortier en plastique
Mélangeur à turbine

Mélanger le mortier selon les instructions  sur l’emballage ou la fiche technique. Utiliser un 
malaxeur à mortier et mélanger jusqu’à l’obtention d’une masse thixotrope, lisse et sans 
grumeaux. Assurez-vous qu’il ne reste pas de mortier non mélangé dans les coins. Ajouter 
plus d’eau n’est pas une alternative à un mélange minutieux.

Poussez la plaque de dégagement à l’arrière du pistolet et tirez la poignée en T jusqu’à 
ce que le piston sorte du conteneur et retirez le conteneur. Si le piston colle parce qu’il 
est sec, versez de l’eau dans le conteneur de mortier.
Confirmez la buse choisie: grise pour les joints de carrelage ; noir pour mortiers, gros joints 
et joints. Le mortier est trop grossier pour s’écouler à travers la buse grise à moins qu’il ne 
soit raccourci avec un couteau pour élargir l’ouverture.

Remplissez le conteneur de mortier et placez-le dans le pistolet. Pomper jusqu’à ce que le piston touche 
le mortier. Le pistolet est maintenant prêt à être utilisé.
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Nous vous recommandons d’utiliser la buse en acier inoxy-
dable Spirofix pour une application professionelle de Spirofix 
AnchorGrout

à commander séparément!
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